



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет школьник, совершивший кражу из квартиры друзей

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя города Сургут, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). Установлено, что в середине августа 2013 года учащийся восьмого класса одной из школ города Сургут, путем подбора ключа, проник в квартиру своих друзей, откуда совершил хищение ноутбука и коллекционных монет, общая сумма которых составляет 32 000 рублей. В ходе следствия подросток дал признательные показания. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793865>